

施達基金會 「援助緬甸難民」2024 事工報告

多年來緬甸飽受內部衝突所摧殘，北部克欽邦 (Kachin state) 成為緬甸軍方與少數民族武裝團體之間持續鬥爭的主要地點。2024 年 3 月，戰鬥區域更蔓延到整個邦，轟炸機不斷投擲炸彈，摧毀大部分地區，迫使超過 10 萬平民逃離家園，在克欽邦流徙。

大多數國內流徙者，在過度擁擠的營地暫住，飲食、生活必需品和醫療極度短缺。施達及夥伴在當地與教會攜手推動社區工作，面對突發地區衝突，許多人湧進了教會避難，因為相信教會，知道信徒願意幫助他們。在長年的戰火下，人民日常生活已受威脅，再加上避難者湧現，令缺糧、欠缺藥物的問題更為嚴重，故施達撥款 14,900 美元 (約港幣\$116,965)，支持當地夥伴 Fullmoon Family Foundation (FMFF) 於四個難民聚集點，向難民派發足夠四星期的藥物及緊急糧食。以下為事工報告詳情：

項目詳情

項目時期：2024 年 4 月 1 日至 4 月 28 日

援助地點：克欽邦僿僿族基督教會 (Kachin Lisu Christian Church, KLCC)、
沙東旅館 (Sadon Hostel)、In Wan Kaung 村、Ni Sar 村

受惠人數：323 個家庭 (1,497 位受惠者)

派發物資：大米、洋蔥、大蒜、馬鈴薯、食油、初生嬰兒營養包、藥物

受惠地點、人數、物資一覽表：

地點	家庭數目	人數	物資
克欽邦僿僿族基督教會	89	420	40 袋米、142 公斤乾糧
沙東旅館	45	198	20 袋米、72 公斤乾糧
In Wan Kaung 村	120	512	40 袋米、192 公斤乾糧
Ni Sar 村	69	367	30 袋米、110 公斤乾糧
總數	323	1,497	



發放米和乾糧



終於有熱飯菜吃，孩子們十分開心



Amita Ngwa 奶奶住在 KLCC 營中很開心，
食物及藥品讓她恢復健康

受惠者故事

Ngwa Lay 是三個孩子的母親，住在克欽邦，她所在的村莊首當其衝地遭受了武裝衝突，房屋被毀，許多家庭在恐懼中逃離。在動亂中，Ngwa Lay 默默期許着孩子們可以生存下來。

當施達的支援到達 Ngwa Lay 的社區時，村民終於鬆了一口氣。他們帶來了基本用品：米袋、乾糧和重要的醫療援助。Ngwa Lay 收到一袋米時，更忍不住地流下了眼淚，因這是她年幼的孩子們所需的，亦是生存下來的唯一希望。



Ngwa Lay 收到物資時，心中很感動

有了這些支援，Ngwa Lay 一家終於可以有熱飯菜，孩子們的笑容也回來了。Ngwa Lay 和其他村民渡過這充滿挑戰的時期，施達的緊急援助項目為這個經常被衝突覆蓋的地區，帶來了難得的盼望。

回應行動

因為眾支持者的奉獻，讓 Ngwa Lay 和其他受惠的家庭渡過了最艱的時刻，是我們樂於見到的。然而，在世界其他角落同樣有大量人口，正面對戰爭和流離失所，你願意伸出援手嗎？對受惠者來說，援助不單是物質上的幫補，也是一點希望，同時代表上主的祝福。

鼓勵你以禱告和定期奉獻支持「長期受戰亂影響」計劃，讓受戰亂影響的弱勢羣體雖然飽受戰火煎熬，但亦因你的幫助，仍能感受到人間溫暖。

每月奉獻	工作內容
港幣\$200	為 3 位貧民提供種子及農業培訓以舒緩糧食短缺危機。
港幣\$400	支持 20 位婦女參與 4 個月的心理支援小組。
港幣\$700	為 1 位青年提供全年足球培訓，學習以和平方式轉化衝突和達致個人成長。
港幣\$1,100	支持流動診所 2 個月一般藥物開支。

奉獻方法 (請註明「長期援助戰亂貧民」)

網上奉獻	即時網上奉獻，請 按此 前往
劃線支票	抬頭請寫上「施達基金會」 (英文名稱：CEDAR Fund)
銀行戶口	匯豐：004-600-385678-001 中銀：012-581-2-020114-7
信用卡 Visa / Master Card	網上奉獻 或填妥奉獻 表格交回
PayMe	掃描右側 二維碼捐款 
轉數快 快速支付系統識別碼：3354016	登入你的網上銀行 以「轉數快」捐款 

請按以上奉獻方式捐款，連同支票、銀行存款單，或成功過數之頁面截圖並附上你的姓名、聯絡電話及郵寄地址，以郵寄、電郵或 WhatsApp 方式交回本會。

郵寄地址：香港郵政總局信箱 3212 號

WhatsApp (只適用於捐款查詢)：5160 7549

電郵：sharing@cedarfund.org